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Standardni model

m Uvod - motivace, cil prace, postup prace
m Organické casti prace
= predstaveni problému
« Jak se problém jevi na zaklade literatury a dokumentu?
« Otazky, které z téchto zjisténi plynou pro vlastni vyzkum.
= predstaveni viastniho vyzkumu

« Jak jsem probléem zkoumal/a? Predstaveni metody,
0sob, podminek vyzkumu

« Co bylo zjisténo? Predstaveni vysledkau.
= diskuse
« Co tato zjisteni znamenaji? Jak je mozné si vysledky
vysvétlit? Srovnani vlastnich zjisteni s tvrzenim
odborniku.

B Zaver - bylo dosazeno cile?
« Co rekly k probléemu jednotlive ¢asti prace?




Uvod

m Cil prace
= presna formulace cile
= formulace hypotézy

m Motivace
= duvody pro vybér tématu
= podnéty které k tomuto vyberu vedly
= osobni vztah autora k tematu
= aktualnost problematiky

m Postup
= Nastin Clenéni prace
= Predstaveni metod prace: od jakych autort ¢erpam, jaky
vyzkum pouziji




Organické Casti prace
M Tato Cast prace organicky spojuje

nazory odborniku a odpovidajici vyzkum
podle vlastnich kritérii autora, danych cilem prace.

m V této Casti prace
se provadi vybér z poznatku k dané problematice
a tento vyber se zpracovava do vlastniho uceleneho textu.

Student prokazuje schopnost

s Systematicky pracovat s prameny
Srovnat navzajem ruzné pfristupy
Samostatné problematiku promyslet
Srozumitelné problematiku vylozit
Spravne uzivat odbornou terminologii




Vlastni vyzkum

= Musi byt organickou soucasti prace

= Predstaveni vyzkumu, prezentace vysledku a jejich
hodnoceni je treba realizovat minimalné v ramci jedné
samostatné kapitoly, ktera obsahuje:

% Duvody zvoleného vyzkumu

% Metodiku vyzkumu

& Charakteristiku respondentu a prostredi
% Pribéh vyzkumu

&% Podrobny slovni rozbor dil€ich vysledku (nelze nahradit jen
Cisly a grafem).
% Uvedené grafy musi byt srozumitelné komentovany




Co fekly k problému jednotlivé kapitoly prace.

Jak znél cil prace a do jaké miry byl dosazen.
* V Cem nebyl cil dosazen a proc.

m Jaké zaveéry jsou jisté.
« Co ze zjiSténych zavéru plyne pro praxi.
« Jaka reseni problému Ize nabidnout.

m Naznacit podnéty pro dalsi vyzkum.
* Antitéma.




Soudrznost a spojitost textu

Soudrznost textu zajist'ujeme odpovidajicim
clenénim textu.

Clenéni tvofi rytmus vykladu v ramci:
m Casti prace — Gvod, organické &asti, zavér

Kapitol a podkapitol — kazda ma sveé Cislo a nazev

Odstavcu — kazdy odstavec rozviji jednu myslenku a kazdy
novy odstavec je pro Ctenare signalem nového myslenkového
Kroku.

Vét — srozumitelnost vét zajiStuje spravny slovosled a
interpunkce.

Clenéni textu plni svlj vyznam,
pokud jsou jednotlivé casti skutecné funkcni.




Soudrznost a spojitost textu

Spojitost textu zajiStujeme dislednym propojenim
jednotlivych ¢asti s cilem prace.
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Stavime lavky
Na konci kazdé kapitoly je treba téma shrnout a uzavrit,
pripadné odkazat na to, jak bude rozvijeno v kapitole pristi.
Na zacatku kazdé kapitoly je treba vyslovné uvést,
- jakym zptsobem to, co v ni budeme probirat souvisi s cilem prace
a navazat na to, co jiz bylo receno v kapitolach predeslych.




Soudrznost a spojitost textu

Navaznost v urovni kapitol — priklady:

Abychom se v praci mohli zabyvat tim, zda déti travi volny ¢as tak, aby jim
napomahal k zvladnuti vyvojovych ukolt, musime nejprve Zzjistit, jaké
moznosti traveni volného ¢asu se jim v daném prostredi nabizeji. O to
bych se chtéla pokusit v této kapitole.

Zjistili jsme tedy, ze primo v misté bydlisté mohou déti mladsiho skolniho
véku navstévovat turisticky nebo fotbalovy oddil, dva krouzky s
uméleckym zamérenim a dvakrat v tydnu je jim k dispozici knihovna. V
patnact kilometru vzdaleném Trutnové se pak nabidka rozsifuje o vyuku
jazyku a také o vyuku hry na hudebni nastroje v ramci ZUS.

V predchozi kapitole jsme uvedli, jaké moznosti traveni volného ¢casu se
détem nabizeji, nyni se tedy podrobnéji podivejme na to, do jaké miry déti
daného véku nabizené moznosti vyuZivaji.

Vzhledem k tomu, co jsme zjistili v predchozi kapitole, zZe totiz nabizenych
moznosti k organizovanému traveni volného ¢asu déti vyuzivaji velice
malo, ptejme se nyni po pri¢inach tohoto nedobrého stavu.




Soudrznost a spojitost textu

Spojitost textu je zalozena také na tematicke
souvislosti odstavcu.

Prilis kratké odstavce rozdrobuiji text a pfilis
zduraznuji jednotlivé vypovédi.

Prilis dlouhé odstavce Cini text malo prehlednym,
ctenar postrada orientacni body, ktere by
umoznovaly sledovat rozvoj tematu.

Kazdy dalsi odstavec vyplyva z predchoziho.
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Soudrznost a spojitost textu

Navaznost v urovni odstavcli
Novy odstavec uvadime vetou, ktera navazuje na predchozi.

Tato véta muiize napriklad:

B Vyjadrovat kriticky postoj k predchozimu
— Takové tvrzeni ale ukazuje, Ze dotyény nema dost informaci.
— To vsSechno ale dosud nedava odpovéd’ na puvodni otazku.
— Presto vsak postoje rady jinych lidi tak jednoduché nejsou.
B Signalizovat blizsi vysvetleni
— K tomuto teoretickemu popisu odpovidaji konkrétni priklady.
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— Tyto obtize maji ¢asto hlubsi pric¢iny.
B Uveést zavery
— Co jsme vyse rekli, nas opravnuje k nékolika zavéram

- — VsSechno, co bylo v této kapitole uvedeno, obraci nasi pozornost
dvéma smeéry.




Postup vypracovani
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— Jak se problém jevi? — vyklad problematiky

Od zacatku vytvaret strukturovany text
— déleny na kapitoly a podkapitoly, nazvy kapitol

Priubézné c¢islovat jednotlivé citace
stejne i poznamky a odkazy

Jednotlivé myslenky formulovat v kratsich vetach.

Pro prehlednost volit sirsi radkovani a okraje




